

Miłomłyn, 27.07.2023 r.

Zn. spr.: SA.270.16.2023

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Zamawiający – Skarb Państwa Państwowe Gospodarstwo Leśne Lasy Państwowe Nadleśnictwo Miłomłyn, działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022r. poz. 1710, ze zm., dalej: ustawa), w związku wniesionymi pytaniami wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie 1:

„Wnioskuje o możliwość wykazania sprzętu równoważnego dla równiarki samojezdnej tj. profilera montowanego do ładowarki. Przedmiotowym sprzętem można uzyskać profil nawierzchni tak samo jak równiarką.?”

Odpowiedź na pytanie 1:

W odpowiedzi na pytanie, Zamawiający wyjaśnia, iż w zakresie warunków udziału w postępowaniu dot. zdolności technicznej, nie przewiduje możliwości wykazania sprzętu równoważnego dla równiarki samojezdnej o mocy min.100 KM do robót drogowych. Warunki udziału w postępowaniu określone zostały w rozdziale 7 SWZ.

Pytanie 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wykazania dysponowania sprzętem na podstawie umowy użyczenia/oświadczenia o użyczeniu?”

Odpowiedź na pytanie 2:

W odpowiedzi na pytanie, Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z rozdziałem 9 pkt 9.2 ppkt 1) lit. b) SWZ:

„Zamawiający, zgodnie z art. 274 ust. 1 ustawy Pzp, wezwie Wykonawcę, którego oferta została najwyżej oceniona do złożenia w wyznaczonym terminie nie krótszym niż 5 dni od dnia wezwania, aktualnych na dzień złożenia podmiotowych środków dowodowych tj.:

1) w celu potwierdzenia spełnienia warunków udziału w postępowaniu dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej Zamawiający żąda:

(...)

c) wykazu urządzeń technicznych dostępnych Wykonawcy w celu wykonania zamówienia publicznego wraz z informacją o podstawie do dysponowania tymi zasobami - w zakresie niezbędnym do wykazania spełniania warunku udziału w postępowaniu, określonego w pkt 7.1. ppkt. 1) lit. b) SWZ (wzór wykazu stanowi załącznik nr 6 do SWZ).

(...)"

W załączniku nr 6 do SWZ, Wykonawca winien wskazać podstawę dysponowania: czy sprzęt jest własny Wykonawcy lub czy sprzęt jest oddany do dyspozycji Wykonawcy przez podmiot udostępniający zasoby.

Zgodnie natomiast z rozdziałem 9 pkt 9.4. SWZ

„Wykonawca, który polega na zdolnościach lub sytuacji podmiotów udostępniających zasoby składa wraz z ofertą, zobowiązanie podmiotu udostępniającego zasoby do oddania mu do dyspozycji niezbędnych zasobów na potrzeby realizacji danego zamówienia lub inny podmiotowy środek dowodowy potwierdzający, że Wykonawca realizując zamówienie, będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów (wzór zobowiązania stanowi załącznik nr 3 do SWZ). (...)"

W związku z powyższym Zamawiający nie ogranicza rodzaju podstawy dysponowania przez Wykonawcę sprzętem oddanym do dyspozycji przez podmiot udostępniający zasoby. Załącznik nr 3 do SWZ stanowi wzór zobowiązania. Wykonawca, oprócz zobowiązania, może przedłożyć inny dokument potwierdzający, że Wykonawca realizując zamówienie, będzie dysponował niezbędnymi zasobami tych podmiotów, tj. potwierdzający, że stosunek łączący Wykonawcę z podmiotami udostępniającymi zasoby gwarantuje rzeczywisty dostęp do tych zasobów oraz określa w szczególności:

- 1) zakres dostępnych wykonawcy zasobów podmiotu udostępniającego zasoby;
- 2) sposób i okres udostępnienia wykonawcy i wykorzystania przez niego zasobów podmiotu udostępniającego te zasoby przy wykonywaniu zamówienia.

Z poważaniem

Paweł BŁASZCZAK

Zastępca Nadleśniczego